
28.11.22  ТУ  гр. Технологічне обслуговування та ремонт тракторів, 
сільськогосподарських та інших машин.  Урок 20-21 Тема «Роль періодичного ТО» 

Види технічного обслуговування та ремонту 
Вирізняють такі види технічного обслуговування тракторів: щозмінне 
технічне обслуговування – на початку зміни або через 8–10 годин 
роботи; ТО-1 (через 60 мото-годин); ТО-2 (через 240 мото-годин); ТО-3 
(через 960 мото-годин); сезонне технічне обслуговування (при переході 
до весняно-літнього або осінньо-зимового періоду експлуатації); 
технічне обслуговування в особливих умовах експлуатації. 
Місцем проведення ТО-1, ТО-2 може бути місце роботи машини; ТО-3 – 
здійснюється на станціях, пунктах технічного обслуговування або у 
стаціонарних майстернях. 
Виділяють два види ремонту: поточний та капітальний. 
Поточний ремонт передбачає відновлення робото-здатності виробу і 
полягає у заміні окремих частин. 
Капітальний ремонт передбачає відновлення будь-якої частини машини 
та максимальне поновлення її моторесурсу. 
Для сільськогосподарських машин стандартом визначені такі види 
технічних обслуговувань: 
–          щозмінне – на початку зміни; 
–          перше технічне обслуговування (тільки для складних самохідних 
та стаціонарних машин); 
–          через 60 мото-годин роботи; 
–          друге технічне обслуговування (через 240 мото-годин роботи); 
–          післясезонне технічне обслуговування – по закінченні сезонних 
робіт. 
Допускається відхилення від визначеної періодичності здійснення 
технічних обслуговувань на 10%. 
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